


® 6=+



3. 720627 3 o] 2L A o= A7)

® 72.96 + 27 @ 729.6 + 27 ® 7296 =270

@ 7996 =27 ®3 7296 =027



@ 4 3 5 @ 6 ® 2

@D 3



@ 7:3=3:7 @ 10:5=5:1

D 2:6=4:8

G 3:-6=13":16

@ 3:5=6":10



6. ok M PRS0l F2 vhAlk SEAE AAY wIHEeI

ofal] w7l mo| A Ao|ths Z= 0] F uj QU7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

pol 2o | Ao [wx] 04

@) 6HH ® 5HH ©) 4HH @ 3HH ©) 2HH



®y=T7-x

=4

@ xxy

©y=2+x

® y=5xx

@ y=9+x



@ 6 3 2 @ 8 3 12

@D 10



TALL.

5|

o] H&A]



™ 0

gim

— O<f [0
97,N37,w

@ ©

Ao o
97,m77,m

@ @



11.

ol 7} 2—51m2, Azt gm K

o] Fh2E B m U7

& m

Z]

APBIL

=



12.

Yo7} 23.04cm? ©]
cm QY 7F?

a

B
=¥

cm



13. o& 5 %ol hrojAl= e 2 A

® 2.8+5.6 @ 46+04

@ 76 =1245 3 81 =108



14. o5 ¢
O 99 HWol& Fohi 2



15. the F4 Holk 4 2 98 mEAe.,

O 9571 12.56cme Y @ HHAEOl 175 emel 4
@ Wol7} 12,56 cm? 21 ¢ ® Y57+ 15.7em Q) €

® Hol7F 28.26cm? ¢l ¥



CIIl2



17. 2 UIHZE RY @ + @ 9 Fole 2 cm A FHHAIL

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20cm
I I T I AT R A R A |
@ &)
(28%) |(14%) 9 9
@ 8.4cm @ 16cm @ 1.16cm

@ 102cm ® 11.6cm



18.

Fgolu] /452 opulA, oo g YA BT 35Uk,

ol 7HE-e o] wof 7] 5] AlS 2 e, of
Aol 2ol 2800 Yol T, ollole] AL o2 AT 65%
ek, &80l ha0] Fobelx) dlof 7he 8 vl 8
BE dokgizl

Qe 2

i e

rlo kI Sl ofo

ol



%



20. @, O F A= Fo= Z5Uh 09 7t29] dolE oL

- Dcm\
&)

\
1 \ X X
:@ 5cm : 6cm
| /’ \ /,
 =-- | L
7 ] Z—— K
i /6cm K /3em
6cm-

a = cm



21.

o7} 100.48 cm? ¢

TOFA L.

2cmy

7159 =AY ¥7]52] ZE ol
]
cm?



22,




157} o

Z

?—}_

23.

Utk o] o 11251 ¢ E& F oW, 9] o]+ % am7}

U7k

o
5

=
[}

~15cm”~

~

® 9cm 3 8cm @ 7cm B 6cm

D 10cm



24, tH2 138 St Hol 314em o AR
2 o] ANE=R

a9 AdY e

g9 Folol d71E e AMN=E
4 97159 Eol& FSHA 2.

gHEol

(¢, 99 Eell= 2159 3.14 ¥ )

cm

__ - 3ldem _ _

L




25. ol a0 Hobd 4§ Av%e YL e AU o
Yo ng A ek o, vl sigshs F42e 2712
oA,

A iE - 2F| 9
(45%) (30%) (20%)

!
6%



